
            БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

                        В И К О Н А В Ч И Й        К О М І Т Е Т

                                                 Р І Ш Е Н Н Я

                                                 від  11.08.2020   № 609
                                                   м. Бровари

Про надання висновку до суду
щодо доцільності позбавлення 
батьківських прав ***

Розглянувши протокол засідання комісії з питань захисту прав дитини 
виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області  від 05 серпня 
2020 року №22 з питання надання висновку до суду щодо доцільності 
позбавлення батьківських прав, керуючись пунктами 4, 5 статті 19, пунктом 2 
частини 1 статті 164 Сімейного кодексу України, постановою Кабінету 
Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів 
опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини»,  підпунктом 4 пункту 
«б» частини першої статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», виконавчий комітет Броварської міської ради Київської області 

ВИРІШИВ:

1. Надати до  Новопсковського районного суду Луганської області 
висновок про доцільність позбавлення батьківських прав *** по відношенню до 
його малолітнього сина, ***, *** р.н., у зв’язку з тим, що батько дитини 
ухиляється від виконання своїх батьківських обов’язків, що додається.

 
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови Виноградову Л.М.

Міський голова Ігор САПОЖКО
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Додаток
до рішення виконавчого комітету 
Броварської міської ради 
Київської області
від 11.08.2020 № 609

ВИСНОВОК
до суду про доцільність позбавлення батьківських прав

 Хаустова Олега Ігоровича по відношенню до його 
малолітнього сина, Хаустова Андрія Олеговича, 15.04.2011 р.н.

Орган опіки та піклування виконавчого комітету Броварської міської ради 
Київської області розглянув  питання щодо доцільності позбавлення 
батьківських прав Хаустова Олега Ігоровича по відношенню до його 
малолітнього сина, Хаустова Андрія Олеговича, 15.04.2011 р.н.

 09 липня 2020 року до комісії з питань захисту прав дитини виконавчого 
комітету Броварської міської ради Київської області з письмовою заявою 
звернулась Дудіна Ірина Геннадіївна, щодо надання висновку до суду про 
доцільність позбавлення батьківських прав  Хаустова Олега Ігоровича, по 
відношенню до його малолітнього сина, Хаустова Андрія Олеговича, 
15.04.2011 р.н.

 01 лютого 2011 року відділом державної реєстрації актів цивільного стану 
Лисичанського міського управління юстиції Луганської області було 
зареєстровано шлюб  Дудіної Ірини Геннадіївни з Хаустовим Андрієм 
Олеговичем.

 Від спільного проживання мають малолітнього сина, Хаустова Андрія 
Олеговича, 15.04.2011 р.н., що підтверджується свідоцтвом про народження 
дитини серія 1-ЕД №213588, виданим відділом державної реєстрації актів 
цивільного стану Лисичанського міського управління юстиції у Луганській 
області 29 квітня 2011 року. 

Відповідно до рішення Ленінського районного суду міста Луганська  шлюб 
між гр. Дудіною (Хаустовою) І.Г. та гр. Хаустовим О.І. було  розірвано. Після 
розірвання шлюбу залишила прізвище – «Дудіна», що підтверджується витягом 
з державного реєстру актів цивільного стану громадян про шлюб щодо 
підтвердження дошлюбного прізвища від 26.11.2016  №00017357860. 

З моменту припинення взаємовідносин між подружжям, дитина постійно 
проживала з матір’ю, Дудіною І.Г.

Відповідно до копії виконавчого листа Ленінського районного суду 
м. Луганська від 19 серпня 2013 року з Хаустова О.І. було стягнуто на користь 
Хаустової (Дудіної) І.Г. на утримання малолітнього Хаустова А.О., аліменти у 
розмірі ¼ частини всіх видів заробітку (доходу) щомісяця, починаючи з 20 
лютого 2013 року, з дня пред’явлення позову, і до повноліття дитини. 

Відповідно до довідок про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, 
виданих управлінням соціального захисту населення Броварської міської ради 
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Київської області від 24.03.2017 №0000153127 та від 28.03.2017 №1883, 
Дудіна І.Г., 19.09.1989 р.н., разом з сином, Хаустовим Андрієм, 2011 р.н., 
зареєстровані за адресою: вул. Звейнека, буд.82,  Ленінський р-н., м. Луганськ, 
Луганська область, 91004, а фактично проживають за адресою: вул. Лагунової 
Марії, буд. 4А, кв.20 у місті Бровари Київської області.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Броварської міської ради 
Київської області від 26.02.2019 №242 «Про надання Хаустову А.О. статусу 
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів» 
малолітньому Хаустову А.О. надано статус дитини, яка постраждала внаслідок 
воєнних дій та збройних конфліктів, у зв’язку з тим, що малолітній зазнав 
психологічного насильства.

15 липня 2020 року спеціалістами Служби було здійснено обстеження 
умов проживання матері та дитини за адресою: вул. Лагунової Марії, буд. 4А, 
кв. 20,   м. Бровари, Київська область.

У ході проведення обстеження спеціалістами встановлено, що 
однокімнатна квартира загальною площею 32 м², житловою 18,1 м² придатна 
для проживання. Зі слів гр. Дудуної І.Г. з’ясовано, що вищезазначене 
помешкання родина орендує з 2014 року (договір оренди, або інші документи, 
які можуть свідчити про оренду вищезазначеного помешкання не надані). 
Малолітній Хаустов А.О. мешкає в одній кімнаті з матір’ю та гр. Мінаєвим 
Сергієм Юрійовичем, 07.04.1990 р.н., з яким матір проживає однією сім’єю без 
укладання шлюбу. Для проживання дитини виділено окреме спальне місце, стіл 
для навчання, шафа для речей. Дитина забезпечена необхідним одягом, 
шкільним приладдям та продуктами харчування.

Відповідно до характеристики, наданої Броварським навчально-виховним 
комплексом,  Хаустов Андрій  навчається у вищевказаному закладі з 03 вересня 
2018 року. За місцем навчання характеризується позитивно. Дитина бере 
активну участь у житті класу і школи, дотримується правил поведінки в 
навчальному закладі. 

Вихованням сина займається матір, приводить та забирає сина зі школи, 
підтримує активний зв’язок з класоводом. Постійно цікавиться справами та 
поведінкою сина в школі, бере участь у житті класу, виховує дитину в 
атмосфері любові. Оплачує шкільні екскурсії та харчування на групі 
продовженого дня. Регулярно відвідує батьківські збори. Батько ніколи у 
закладі не з’являвся та не виходив на зв’язок.

Відповідно до довідки Громадської організації спортивний клуб «Сокіл»   
від 21 січня 2020 року, малолітній Хаустов А. є спортсменом секції 
рукопашного бою з 2018 року по теперішній час. За місцем навчання 
характеризується позитивно. Матір Дудіна І.Г. піклується  про виховання  сина, 
завжди цікавиться поведінкою, фізичним і психологічним розвитком сина, 
спілкується з тренерами, відвідує спортивні змагання. Всі фінансові витрати, 
пов’язанні з тренуваннями здійснює матір дитини, Дудіна І.Г.
Батько,  Хаустов О.І. жодного разу не приводив дитину на тренування і не 
забирав з тренувань, не цікавиться успіхами та фізичним розвитком сина.
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Відповідно до довідки від 06 березня 2020 року, виданої Комунальним 
некомерційним підприємством Броварської міської ради Київської області 
«Броварським міським центром первинної медико-санітарної допомоги» 
Амбулаторією №2, малолітній Хаустов А.І. перебуває на обліку в КНП БМР 
«БМУПМСД» з 2014 року. Протягом 2020 року дитина зверталась за медичною 
допомогою разом з матір’ю.

15 липня 2020 року спеціалістом Служби було проведено співбесіду з 
малолітнім Хаустовим Андрієм, 2011 р.н.

Тестування показало, що головними авторитетними фігурами в світогляді 
Андрія є його матір та вітчим. Хлопчик має до них беззаперечну довіру.

Андрій повідомив, що з раннього дитинства проживає із мамою та 
вітчимом, Сергієм, свого біологічного батька хлопчик не памʹятає.

Андрій розповів, що його батьки розлучилися, коли він був ще маленьким. 
З двох років його вихованням також займався вітчим.

Описуючи своє повсякденне життя, Андрій вказав, що продукти, одяг, та 
інші необхідні речі йому купують мама та вітчим, якого він називає татом. До 
школи його водить вітчим табабуся Наташа (матір вітчима) допомагають йому 
робити уроки. Андрій зміг назвати багато видів спільної діяльності з мамою, 
вітчимом та бабусею.

На запитання про біологічного батька Андрій повідомив, що не пам’ятає 
зовнішність батька, його голос, не може пригадати коли востаннє з ним 
бачився. Також Андрій вказав, що не знає родичів з боку батька.

Андрій повідомив що батько не цікавиться його життям, не спілкується з 
ним, не телефонує, не надає кошти на його утримання.

14 липня 2020 року Хаустову Олегу Ігоровичу, за останнім відомим 
Дудіній І.Г.  його  місцем реєстрації,   рекомендованим листом було направлено 
письмове запрошення  з’явитись на засідання комісії з питань захисту прав 
дитини, яке відбулося 05 серпня 2020 року. Хаустов О.І. на засідання не 
з'явився, про причини неявки не повідомив.

З огляду на вищевикладене, орган опіки та піклування виконавчого 
комітету Броварської міської ради Київської області  вважає за  доцільне 
позбавити батьківських прав Хаустова Олега Ігоровича по відношенню до його 
малолітнього сина, Хаустова Андрія Олеговича, 15.04.2011 р.н., у зв’язку з тим, 
що батько ухиляються від виконання своїх обов’язків щодо виховання дитини.

    Міський голова                                                                       Ігор САПОЖКО                                                                                                             


